② ^{全体} 元宵节后逢开学,如何避堵看清了

今晚看灯人多 中心城区、高区、经区都有拥堵点

本报威海3月1日讯 (记者 陶相银) 3月2日 是元宵节,当晚活动较 多,预计人民广场、环翠 楼公园、幸福公园等处车 流量较大。

今年,威海市的灯光 亮化项目主要集中在人 民广场、环翠楼公园以及 海边的幸福公园、悦海公

园。预计元宵节当晚前往 观看彩灯的市民较多,停 车位紧张。

元宵节当晚,主要易 堵路段有:

中心城区的东门岗、 北门岗、城里岗、联通岗 等岗区,世昌大道(水产 市场-幸福门岗)、和平路 (东门岗-城里岗)、新威

路(大桥岗-联通岗)、统 一路(南门岗-珍珠岗)等

高区的体育基地家家 悦、利群商场等周边道路;

经区的海滨路的悦 海公园周边路段、青岛路 长峰村委岗至天东岗路 段、经区管委周边路段、 华夏路居然之家附近。

交警提醒:上述路段 车多拥堵,请注意减速慢 行、避让行人,遵守交通规 则、听从交警指挥,切勿随 意停车。此外,环山路的公 交四公司路段、黄家夼隧 道东口,沈阳路与天目路 路口、前双岛村口、海鑫新 材料东门路段为事故多发 路段,请谨慎驾车。

下周一开学 学校周边易堵时段、路段

本报威海3月1日讯(记 陶相银) 3月5日也就 是下周一,全市中小学开 学。预计各中小学门前及 周边路段将出现不同程度 的交通拥堵,交警提醒:送 学生的车勿随意停放,即 停即走,建议社会车辆绕 开学校及周边路段,途经 学校及周边路段请减速慢

交警部门预计,3月5 日早上,易拥堵的时间段 和路段为-

中心城区:7时至7时50 分文化路鲸园小学路段;7 时至7时50分塔山中路路 段;7时至7时50分海滨路实 验中学路段;

高区及张村镇:6时40

分至7时10分,文化路威海 一中东校区门前向西至教 育局门口及威海一中东西 校区之间路段;7时至7时50 分,古寨西路国际中学路 段;7时至7时45分,黄河街 大光华学校路段;7时至7 时50分,沈阳路高区一中、 沈阳路小学路段;7时至7 时50分,昆明路(古寨东路 至古寨西路)古寨中学路

经区:7时至7时50分, 威海二中南校区门口上海 路、凤林学校门口珠海路、 新都中学门口知行巷、皇 冠中学门口华夏路、青岛 路青岛路小学等路段。此 外,珠海路新苑学校路段; 仙姑顶路望岛小学路段也

较为拥堵,此路段送学生 的车辆可绕行望道路、望 海街,减少仙姑顶路拥堵 情况;去峰北路河北小学 送学生的车辆,可绕行海

环翠区温泉镇:温泉 学校周边的疏港路、工友 路、虎山路预计车流量较 大,建议绕行青岛路、江家 寨立交桥、走温泉路

临港区:台州路的威 海四中路段预计车辆较 多,前往草庙子方向的车 辆请走202省道。

文登区:香山路、文山 路、圣经山路、文山东路。

荣成市:南山北路、 成山大道新庄路段、黎明 路、沿河街、台上街、文化 路、建业街、青山路、石岛 管理区黄海南路和牧云

乳山市:黄山路与商 业街交叉口至商业街与浦 东路交叉口路段;黄山路 于胜利街交叉口至新华街 与黄山路交叉口路段;黄 山路与胜利街交叉口至胜 利街与深圳路交叉口路 段;府西路经政府广场至 付钱中学路段。

对干一些乡镇中小 学,其周边路段虽然不拥 堵,但农村道路狭窄,电动 车、三轮车、农用车、低速 载货汽车较多,建议驾车 通行学校周边道路时严格 控制车速,减速慢行,注意 避让非机动车和行人。

石岛热电联产项目 入选国家级PPP示范

本报威海3月1日讯(记者 高洪超 通 讯员 石龙) 近日,财政部公布第四批396 个国家级PPP示范项目,总投资额7588亿元。 其中,山东入选项目36个,荣成石岛热电联 产项目是威海唯一入选项。

石岛热电联产项目由威海昊阳集团作 为社会资本方负责,分两期建设运营,项目 投资估算12.25亿元,其中,一期总投资8亿 元。该项目可保障居民供暖需求,满足工业 企业用汽需要。

目前,荣成市纳入财政部PPP综合信息 平台管理的项目有14个,概算投资额134亿 元,已正式签约落地的项目10个。

乳山夜查 13名涉酒司机被抓

本报威海3月1日讯(宫文灵 高峰) 2 月28日晚,乳山交警全市夜查,查处酒后驾 驶13起,13个涉酒司机被抓。

2月28日晚,乳山交警在重点路段设5处 检查点,定点检查与路面流动巡逻相结合, 当晚出动警力60人次,警车16台次,查处各 类交通违法行为68起,其中酒后驾驶13起, 13个涉酒司机落网。



高速公路上倒车,12分没了

交警:可以去下个出口或服务区,不用下高速公路就能回来

本报威海3月1日讯(记 陶相银 通讯员 张 大伟) 近日,威青高速70 公里处的南黄收费站出 口,一辆红色轿车驶过出 口,原地倒车后才驶出。司 机面临被记12分、罚款200

南黄收费站监控显示, 这辆红色轿车驶过路口三 四米后急刹车又倒车,最终 拐入路口驶离高速。

依据相关交通法规, 高速公路上倒车、逆行、穿 越中央分隔带掉头属于严 重交通违法行为,当被罚 款200元、一次性记12分。

其实,在高速公路上 错过出口较为常见,遇到 这种情况不能慌张,更不 能紧急刹车减速,绝不可 在右车道上倒车或掉头通 过超车道逆行返回,而应 保持速度继续前行。

错过出口如何补救, 高速交警支招:

1、将错就错,继续前 行,到下一个收费站驶出 高速公路,再从该收费站 驶入高速公路返回。

2、继续前行,在下一 个收费站外看看,在距离 收费站几十米的地方,是 否有一个专供下错路口 司机掉头的口。如果有, 可以从此返回高速。这样 的办法可以节省多跑部 分的高速公路费。

3、继续前行,到最近 的服务区。大多服务区是 左右对称布局,中间有一 个联络隧道,只要开车穿 过联络隧道进入对面服 务区后,就可以驶出该服 务区沿路返回自己要去 的目的地路口。这样也可 以节省多跑部分的高速 公路费。

据融通基金公告,

融通红利机会主题精 选灵活配置型基金

(005618)将于2月26日

起发行。根据基金契

约,融通红利机会主题

精选主要投于基本面

健康、盈利能力较强、

挥毫泼墨

3月1日上午,在环翠区北仓社区党群综 合服务中心,来自警界画家李建亭等6位书 画家挥毫泼墨,为群众义务画年画。

债市配置价值显现 景顺长城鑫月薪定期支付债券型基金迎来开放期

春节后股市回暖的 同时,调整了近两年的 债市也迎来拐点期。海 通证券近日称,2018年 实体融资需求将大幅下 降,与之相应利率也将 步入下行拐点期,当前 的债市具有巨大的配置 价值。与此同时,绩优债 基景顺长城鑫月薪定期

支付型基金近日正值半 次的自由开放期 投资者可以申购到这只 会按月支付固定现金流

据了解,景顺长城 鑫月薪是一只定期支付 型纯债基金,每月支付 稳定现金流,适合养老、 房贷、房租、子女教育等 规律性资金流动需求的 需要指出的是 定期支付基金按约定进 行的支付,并非对基金 收益的分红,而是一种 基金定期定额自动赎回 的机制。在这种机制下, 无论基金是否实现收 益,都可以满足持有人 定期现金流的需求。

分红稳定或分红潜力 大的快速及长期稳定

2017年,A股市场

数据显示,关山管理的 建信基金权益投资团队:2018年龙头与创新型企业将受益

融通红利机会主题精选于2月26日起发行

增长的上市公司股票。

该基金的投资以高股

息股票投资为主导,以

分红能力作为选择投

资对象的核心标准。记

者了解到,融通红利机

会主题精选拟任基金

经理关山具有12年基

金从业经验。银河证券

结构优化的消费龙头以 及受益于转换增长动力 的创新型企业,将有望 在较大程度上分享新经 济的发展成果;从短期 来看,2018年将重点投 资受益于供给侧改革, 盈利水平超预期的上游 资源行业和部分中游制 造业。

融通新消费在2017年

取得24.18%的收益

率,在同类基金中位居

前10%,同期业绩比较

基准上涨12.05%。融 通红利机会主题精选

发行截止3月23日,投

资者可以通过农行、交

行、招商、融通基金官

网等渠道购买。

同门老将基金业绩优秀 诺安益鑫灵活配置基金备受关注

新年伊始,A股市场 一扫年前的颓势,迎来 了一波快速上涨走势。 根据WIND数据显示, 截至2月26日,新年前三 个工作日,上证综合指 数和创业板指数分别上 涨4.08%和5.00%。面对 市场的上涨,手握重金 的新发基金,尤其是基

金公司旗下具有同类型 绩优产品做背书的新发 基金成为投资者关注的 焦点。其中,诺安基金旗 下灵活配置型基金一 诺安益鑫灵活配置混合 基金凭借同门同类老基 金业绩优秀、明星基金 经理掌舵等多重优势获 得市场关注。目前该基 金正在各大银行、券商 和诺安基金官网销售 中。诺安益鑫灵活配置 混合基金备受市场关注 的另一个因素是其基金 经理盛震山先生掌管的 诺安低碳经济股票基 金,在最近两年宽幅震 荡的市场格局中业绩持 续发光。

20%, 为持有人创造了

呈现结构性震荡行情, 投资理财着实不易,而 公募基金凭借专业投研 优势,取得了优异的成 绩。银河证券数据显示, 截至2017年12月31日, 金牛基金公司建信基金 旗下共有13只权益类基 金全年收益率超过

可观收益。 关于2018年的投资机 会,建信基金权益投资 团队指出,在我国经济 已由高速度增长阶段转 向高质量发展阶段的背 景下,新的投资机会也 孕育而生,从中长期来

看,投资于受益于经济